ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 07.01.2019г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 02 от 02.01.2019 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
 
Председател: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт и членове: Митко Узунов – Началник „МТБ”, Мария Дишева – Сътрудник ЕП, Теодор Пещерски – юрисконсулт и Ярослав Ярославов – организатор „МТБ”

 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 

 
На заседанието следва да се пристъпи към отварянето на пликовете с ценовите предложения на допуснатите участници и оповестяване на предложените цени, за което лицата са уведомени с покана в профила на купувача на възложителя, в електронното досие на поръчката. 


Комисията отвори плика на единствения участника и оповести цената, която е както следва: 427 030.19 лв. без ДДС или 512 436.23 лв. с ДДС.

Комисията намери, че няма как да приложи правилата на чл. 72 от ЗОП, предвид това, че има постъпила само една оферта.


Като приложи методиката за оценка, комисията оцени „Цид Атлас” ООД с максималния възможен брой точки по ценовия показател К1 – 70 точки. 

Комисията формира комплексната оценка (КО) на участника по предвидения в методиката начин – 99 точки. 

Комисията класира на първо място единствения участник в процедурата „Цид Атлас” ООД. 

С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, както и протоколът по чл. 60 от ППЗОП, ще бъдат предадени на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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