ПРОТОКОЛ  №3

Днес, на 18.03.2015г. в 10.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 17 от 13.01.2015 г. на изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, в състав: 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” и членове: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, Ивелина Божинова – Главна медицинска сестра, инж. Стефан Калфов – Инспектор „Здраве и безопасност при работа”  и Мария Дишева – сътрудник „Европроекти” в отдел „ПООП”;
I. Комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП по разглеждане на офертите, внесени в обществена поръчка с предмет Доставка на работно облекло и медицински обувки за персонала на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД гр. Пловдив”, открита с решение 803/09.12.2014г.

В предходния си заседание Комисията е изискала от участника „Тих труд - Пловдив” ЕООД да се представят други мостри на панталони за СОП № 1 и СОП № 2 и на туника дамска – бяла за СОП № 1, номенклатурен ред № 1.
Комисията констатира, че в предоставения му срок участника е депозирал изисканите мостри, които са заведени с вх. № 2118/26.02.2015г.
При разглеждането на мострите комисията констатира, че същите отговарят на изискванията на техническата спецификация.
II. Комисията приключи работата си по разглеждане на Плик № 1 и Плик № 2 от офертите на участниците и насрочи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовите оферти на участниците – специализирани пердприятия на хора с увреждания. За датата и часа на заседанието участниците ще бъдат уведомени с покана в Профила на купувача на възложителя в електронното досие на поръчката най-малко два работни дни преди заседанието.
Съгласно чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица с нестопанска цел и средствата за масова информация. 
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