ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 14.05.2019г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 259 от 24.04.2019 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, назначена за разглеждане и оценка на офертите по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на лицензи, поддръжка и дорабтки при заявка на възложителя на програмните модули от Интегрирана болнична информационна система на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД - Пловдив”, открита с Решение № 169 от 15.03.2019 г.

Комисията заседава в определения от възложителя редовен състав, а именно: 

Председател: Тенчо Василев – гл. юрисконсулт и членове: Пламен Едрев – Началник КИО и Христо Петков – специалист ОП.
 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 

 
На заседанието следва да се пристъпи към отварянето на пликовете с ценовите предложения на допуснатите участници и оповестяване на предложените цени, за което лицата са уведомени с покана в профила на купувача на възложителя, в електронното досие на поръчката. 


Комисията отвори плика на единствения участник „Гама Консулт – Калинкин, Прокопов и с-ие” СД и оповести цената, която е както следва: 
1. Сбор на всички цени за доставка на лицензи – 5 250 лв. без ДДС.
2. Сбор на предложените цени за софтуерна поддръжка – 1 763.04 лв. без ДДС.
3. Сбор на предложените цени за евентуални поръчани допълнителни съпроводителни дейност като поддръжка, внедряване, обучение, инсталации на сървъри, на СУБД и др. – 812 лв. без ДДС.
 
Комисията намери, че няма как да приложи правилата на чл. 72 от ЗОП, предвид това, че има постъпила само една оферта.

 
Комисията пристъпи към оценка на предложените цени, като съобрази указанията на възложителя за формиране на оценката, изложени в условията на процедурата:


Предложената цена се оценя при следните математически пропорции - тежест на единичните цени за поддръжка на лицензи – 37%; тежест на цените за доставка на лицензи –47%; - тежест на цените за доработки на модулите на ИБИС – 16%.

 
При формирането на цената на поддръжката се взема сбора на предложената абонаментна такса и сбор на единичните цени на допълнителните услуги, съпровождащи поддръжката. 
 
На оценка подлежат крайно формираните суми по всяка от дейностите на поръчката, съгласно указанията в образеца на ценовото предложение. 

 
По всяка от дейности – предоставяне на лиценз, поддръжка и доработки, предложенията се оценяват поотделно по формулата:

 
Оценка = ( най-ниско предложение / предложение на оценявания участника ) * предвидената математическа тежест за съответната дейност, указана по-горе. 

 
При формирането на крайната оценка се събират получените оценки по всеки от трите дейности от предмета на поръчката. 


Като приложи гореизложените указания комисията формира оценката на единствения участника по математически пропорции, както следва: тежест на единичните цени за поддръжка на лицензи – оценка от 37%; тежест на цените за доставка на лицензи – оценка от 47%; - тежест на цените за доработки на модулите на ИБИС –  оценка о т16%. Или общо участникът получава максималните 100% оценяване. 
 
По този начин комисията класира на първо място единствения участник в процедурата „Гама Консулт – Калинкин, Прокопов и с-ие” СД. 

 С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, както и протоколът по чл. 60 от ППЗОП, ще бъдат предадени на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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