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УТВЪРЖДАВАМ:
ПРОФ.Д-Р К. Д., Д.М.

Изпълнителен директор на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД 

П Р О Т О К О Л
Днес 24.03.2015 г. в административната сграда на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив с адрес: гр.Пловдив, бул."Пещерско шосе" № 66, в изпълнение на Заповед № 154/ 11.03.2015г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, гр. Пловдив и на основание чл. 101г, ал.3 от ЗОП, Комисията, съставена от определените от възложителя длъжностни лица - М. М. - Зам.-директор "АИВ" на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, Т.В. – Главен юрисконсулт на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД и Началник отдел "ПООП" и П. Е. - Началник отдел "КИО", пристъпи към разглеждане, оценяване и класиране на постъпилите оферти за определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет: "Пълнене и рециклиране на пълнители/касети за принтери и копирни машини".
I. На заседанието на Комисията не се явиха представители на участниците, на средствата за масово осведомяване или други лица. 
В срока, определен от възложителя, оферти за участие е представил един кандидат: 
1. "Нано Технологии" ЕООД, оферта  с Вх. № 2957 / 23.03.2015г. в 13:13 часа.
II. Комисията отвори офертата на единствения участник "Нано Технологии" ЕООД, след което пристъпи към обявяване на ценовото му предложение - същото възлиза на 57956,14 лева без ДДС или 69547,37 лева с ДДС.  

III. След това Комисията пристъпи към разглеждане на документите, представени в офертата на участника "Нано Технологии" ЕООД. 
Комисията констатира, че същият е представил изискваните от възложителя документи, необходими за допускане на офертата до оценяване, с оглед на което Комисията реши: допуска до оценяване офертата на участника "Нано технологии" ЕООД. 
IV. Комисията пристъпи към оценяване на офертата на участника "Нано технологии" ЕООД по критерий „икономически най-изгодна оферта”, съгласно определените от възложителя показатели и относителна тежест.  

По показател К2, оценяващ посочения от участника "срок за извършване на услугата /в работни часове/", съгласно методиката, оценката на участник може да заеме една от следните стойности: 

- при предложен срок за извършване на услугата до 1 час от получаване на заявката участикът получава 10 точки;


- при предложен срок за извършване на услугата от 1 час до 2 часа от получаване на заявката участикът получава 7 точки;


- при предложен срок за извършване на услугата от 2 часа до 3 часа от получаване на заявката участикът получава 5 точки;


- при предложен срок за извършване на услугата от 3 часа до 4 часа от получаване на заявката участикът получава 3 точки;


- при предложен срок за извършване на услугата от 4 часа до 6 часа от получаване на заявката участикът получава 1 точки;


- при предложен срок за извършване на услугата по-голям от 6 часа от получаване на заявката участикът получава 0 точки – участникът не получава точки;
По показател К2 участникът получава 10 точки, тъй като е поел ангажимента за извършване на услугата в срок до 1 час от заявката на Възложителя, а от  посоченото местоположение на сервизните му бази и декларираните три броя МПС, с които разполага за изпълнение на предмета на поръчката, Комисията прави извод за наличието на техническа възможност за изпълнение на предложение ангажимент. 
По показател К3, оценяващ представената от участника "Концепция за клиентско обслужване", членовете на Комисията взеха предвид следното: 

В т.1 озаглавена "Подробно описание на организацията, която участникът ще приложи за изпълнение на услугите от предмета на поръчката" участникът подробно е описал  процеса по изпълнение на предмета на поръчката, с конкретизиране на всички действия, извършвани от служителите на участника и тези на Възложителя от момента на подаване на заявка от Възложителя, приемане на заявката от служителите в търговския отдел на дружеството, изпращане на представител за получаване на празните тонер касети, подписване на приемо-предавателен протокол, връщане на касетите в сервизната база на участника за тяхното зареждане /или рециклиране при необходимост/. Участникът е описал подробно и  процесът на опаковане на касетите в защитни опаковки, с оглед запазването им, както и самото транспортиране от определени от участника негови служители. Представен е и процесът по предаване на стоките на Възложителя, след възможност за преглед на външния им вид и техническите им характеристики от негов представител. И тук участникът е посочил изрично поетия ангажимент за извършване на услугата в рамките на 1 работен час от получаване на заявката. 

В т.2 от "Концепцията за клиентско обслужване" участникът е изброил имената на 7 свои служители, пряко ангажирани с изпълнение на предмета на поръчката, като е посочил техните длъжности  и мобилни телефони за връзка при необходимост. 

В т.3 участникът е изброил превозните средства, които ще използва за транспортирането и доставката на консумативи.

В т. 4 са посочени мерките, които участникът предвижда за обезпечаване на безпрепятственото изпълнение на предмета на поръчката, като е изброил: 

- териториална близост на базите на участника до сградите на Възложителя;

- осигуряване на 3 /три/ боря собствени МПС за отзоваване на заявки на Възложителя и изпълнението доставки към него, която участникът представя като мярка за навременно изпълнение на предмета на поръчката;

- предвиждане на изпълнение на заявките от УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив с приоритет; 

-допълнително участникът предлага при установяване на нарушена цялост на опаковките, несъответствие с писмена заявка или други явни недостатъци на доставените консумативи, възможност за отказ от получаване на стоките /частично или изцяло/ от лицето - представител на Възложителя, което извършва приемането им, като чуастникът поема ангажимента да заменя тонерите /касетите/ или да ги рециклира отново; 

- осигуряване на склад на готови, рециклирани тонери /касети/ за най-често използваните принтери с цел бърза реакция при необходимост; 

- използване на мобилни връзки между персонала на участника и Възложителя за осигуряване на бързи и навременни контакти; 

При формиране оценката на участника по този показател, Комисията взе предвид следните мерки за обезпечаване на качественото и навременно изпълнение на поетите ангажименти: броя на осигурените МПС, поемането на ангажимент за приоритетно обслужване на заявките на Възложителя, допълнително предвидената възможност за замяна на стоките при констатирани при приемането им явни недостатъци, готовността за постоянно поддържане на най-често завявявани от Възложителя стоки на склад с оглед навременната им доставка, както и използването на мобилни комуникации за връзка с персонала на участника. 
Що се отнася до посоченoтo в същата графа "Мерки, предвиждани за преодоляване на предвиждани рискове при изпълнение на предмета на поръчката" обстоятелствo, а именно  - териториална близост на базите на участника до сградите на Възложителя, Комисията счита, че това е  по-скоро обективен факт, който доказва принципната възможност за изпълнение на ангажимента за отзоваване на участника при заявка от възложителя, а не предвиждана от него мярка за преодоляване на евентуални проблеми при изпълнение на поръчката. 

Предвид изложеното и с оглед констатираната несъществена непълнота в мерките за преодоляване на предвиждани рискове при изпълнение на предмета на поръчката, Комисията единодушно реши да оцени офертата на участника с 5 точки по показателя К3. 

V. След това комисията пристъпи към оценяване офертата на участника "Нано технологии" ЕООД  по показателя К1 "Предлагана цена": 
К1 = (мин. предложената цена от участник - 57 956,14 лева без ДДС или 69 547,37 лева с ДДС.  / предложена цена от конкретния участник - 57 956,14 лева без ДДС или 69 547,37 лева с ДДС.  ) x 80  

К 1= 80 т. 

VI. Общата оценка на участника "Нано технологии" ЕООД съгласно приетата методика възлиза на  95т. 
Комисията класира на първо място единствения участник "Нано технологии" ЕООД с 95т. 

Предвид изложеното Комисията предлага на възложителя, да сключи договор за изпълнение на обществената поръчка с участника "Нано технологии" ЕООД. Комисията приключи работа, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, ще бъде представен на Възложителя, ведно с цялата документация на обществената поръчка.

        Дата на съставяне на настоящия протокол: 15.04.2015.г.

Комисия:

М.М.
Зам.-директор "АИВ" /п/
 Т. В.

Главен юрисконсулт на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД и Нач.отдел "ПООП" /п/ 
П. Е. 
Нач.отдел "КИО" /п/ 
* Основанието за заличаване на всички заличени данни в протокола е чл.2, ал.2, т.5, предл. 2 от Закона за Защита на личните данни 

УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА 


ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ „СВЕТИ ГЕОРГИ” ЕАД 
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