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	Изменение
	Мотиви

	(i) обучение на персонала на Възложителя за работа с доставената Медицинска апаратура; 
(5.3) Обучение на персонала 

(5.3.1) В случай че Изпълнителят има определени изисквания към квалификацията и образованието на специалистите, които ще бъдат обучавани, той е длъжен да уведоми за това Възложителя, писмено, в срок от 5 (пет) дни от подписване на настоящия Договор. Възложителят предоставя на Изпълнителя списък на лицата, които следва да бъдат обучени за работа с Медицинската апаратура в срок от 20 (двадесет) дни от получаване на изискванията на Изпълнителя или изтичане на срока по предходното изречение.

(5.3.2) Изпълнителят е длъжен до осигури достатъчен брой обучаващи, както и присъствието им на мястото на доставка и инсталиране на Медицинската апаратура, като времето и графикът на обучение се съгласуват писмено между Страните. 

(5.3.3) За извършеното обучение Страните, или упълномощени от тях лица подписват двустранен протокол, във формата и със съдържанието по Приложение № 5, неразделна част от настоящия Договор. Изпълнителят не носи отговорност за забавяне на обучението поради отсъствие на специалистите на Възложителя по време на периода на обучението, при условие, че е уведомил писмено Възложителя за такова отсъствие.

(5.3.4) Замяна на специалисти, подлежащи на обучение е допустима в срок до 5 и не повече от 5 пъти. 


	Отпада
	Персонала оперира с компютърния томограф

	Членовете, свръзани с начина на плащане.
	3.2. Заплащане на стоките се извършва при следните условия:

Плащането се извършва при условията на разсрочено изплащане, в следната последователност: 28 % ( двадесет и осем процента ) от стойността на резервната част се изплащат до 30 дни от доставката и пуск на апарата, а останалата част на 12 равни месечени вноски, всяка от по 6%, които започват да се изплащат в месеца, следващ първата вноска. Плащанията се извършват след представяне на следните документи: а/ доставна фактура и приемо-предавателна форма за първата вноска; б/ фактура за следващите вноски.


3.3. Плащанията се извършват след представяне на следните документи:


а/ доставна фактура и приемо-предавателна форма за първата вноска;

б/ фактура за следващите вноски.

(3.5) Изпълнението на договора е под условие за финансов ресурс на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. Договорът не произвежда действие, ако в срок до 48 месеца от сключването му, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ не изпрати възлагателно писмо за доставка. В този случай ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ не дължи неустойки или каквото и да било обезщетение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 


	По целесъобразност, свързана с финансовата обезпеченост на лечебното заведение.

	
	(3.6.1) Първото плащане по договора ще се осъществи чрез сметка, открита на името на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, в кредитна институция от Република България, от друга държава членка или от банка от трета държава по чл. 27 от Закона за мерките срещу изпиране на пари. 

(3.6.2) Опции (при окончателното оформяне на договора се прилага една от двете възможности):

- В тази връзка ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ декларира, че посочената в офертата му и изведена по-горе банкова сметка отговаря на упоменатите изисквания; или

- Ако посочената в офертата на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ  и изведена по-горе банкова сметка не отговаря на това изискване, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен в тридневен срок от сключване на договора да представи писмено друга банкова сметка, отговаряща на изискванията, за извършване на първото плащане. В противен случай ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да откаже плащането. 
9.11) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ в хода на изпълнение на договора може да изисква документи и информация от изпълнителя в рамките на задълженията си по Закона за мерките срещу изпиране на пари за текущо наблюдение върху установените делови отношения, както и в рамките на останалите си задължения по ЗМИП, включително с право едностранно да прекрати договора при предвидените в същия закон основания, без това да води до отрицателни последици за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ като неустойки, обезщетения, задължения за възстановяване на разходи и други. Изисканите документи и информация следва да се представят от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ в подходящ срок, определен от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

	Задължения по ЗМИП.

	(4.3) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ си запазва правото и да възлага (поръчва) доставката на един или повече модули на системата в рамките на общо договорения брой модули е описан в техническата спецификация и техническото предложение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. 


	Отпада
	Медицинското изделие, предмет на обществената поръчка не е разделено на отделни модули.

	(4.4) Гаранционният срок на Медицинската апаратура е …. (….) месеца, считано от стартирането на експлоатацията на апарата. В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.


	Отпада следният текст: … В случай на заявяване на отделни модули, посоченият гаранционен срок от 24 месеца се прилага поотделно за всеки доставен модул.

	Медицинското изделие, предмет на обществената поръчка не е разделено на отделни модули.

	(5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Отпада маркираният и зачертан текст: (5.1.4) При констатиране на явни Несъответствия, Възложителят има право да откаже да подпише приемо-предавателен протокол. В тези случаи, Страните подписват констативен протокол, в който се описват констатираните Несъответствия, и се посочва срокът, в който същите ще бъдат отстранени. След отстраняване на Несъответствията, Страните подписват двустранен Приемо-предавателен протокол за приемане на доставката. В случай че Несъответствията са съществени и не бъдат отстранени в рамките на дадения от Възложителя срок, или при забавяне на доставката на Медицинската апаратура с повече от 5 (пет) дни, Възложителят имат право да прекрати Договора, както и право да получи неустойка в размер на сумата по гаранцията за изпълнение на Договора, както и да получи обратно всички платени авансово от Възложителя суми, с изключение на авансово платените суми за продуктите, които са доставени от Изпълнителя и приети от Възложителя, включително да усвои тази сума. сумите по предоставените гаранции.
	Не се предвижда авансово плащане

	(13.1). Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение на Договора на етапи и при условия, както следва:

(13.1.1) частично освобождаване в размер на 70 % ( седемдесет процента) от стойността на Договора в размер на …. (…..) лева, в срок от 30 (тридесет)] дни, след приемане на доставката на Медицинската апаратура и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея (5.1.2) съответно по алинея (5.1.4)без забележки и след монтаж и въвеждане в експлоатация на Медицинската апаратура и подписване на протокола по алинея (5.2.2), при липса на възражения по изпълнението и при условие, че сумите по гаранциите не са задържани, или не са настъпили условия за задържането им.

(13.1.2) частично освобождаване в размер на 20 % (двадесет процента) от стойността на договора в размер на ….(….) лева, в срок от …. (словом) дни, след успешно завършване на обучението на персонала на Възложителя и подписване на Приемо-предавателния протокол по алинея(5.3.2) при липса на възражение и при условие, че сумите по гаранцията не са усвоени, или не са настъпили условия за усвояването им.

(13.1.3) окончателно освобождаване на остатъчната сума по гаранцията се извършва в срок от 30 (тридесет) дни, след изтичане на гаранционния срок на Медицинската апаратура, посочен в алинея (4.5) от настоящия Договор при условие, че Изпълнителят е изпълнил всички свои задължения по Договора и сумите по гаранцията не са задържани, или не са настъпили условия за задържането им.

(13.2) Ако Изпълнителят е представил банкова гаранция за изпълнение на Договора,преди частичното освобождаване следва да представи гаранция за изпълнение в остатъчния изискуем по Договора размер на гаранцията след приспадане на сумите по алинея (13.1.1) и алинея (13.1.2). 

(13.3) Ако Изпълнителят е внесъл гаранцията за изпълнение на Договора по банков път, Възложителят освобождава съответната част от нея в срока и при условията на алинея(13.1). 


	Гаранцията се освобождава от Зъзложителя в срок от 30 (тридесет) дни след приключване изпълнението на договора, без да се начисляват лихви за периода, през който средствата са престояли при него
	С оглед гарантиране интересите на възложитея.


