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Техническо задание за денонощна физическса охрана, съгласно ЗЧОД, включително  и  дейности  по  осигуряване на реда и спокойствието, опазване на имуществото в УМБАЛ „Св. Георги”  ЕАД  - гр. Пловдив

               БАЗА  2. БУЛ. „ПЕЩЕРСКО ШОСЕ”  № 66
               1. ПОСТ № 1  ЦЕНТРАЛЕН ВХОД.
               Работно време – Без почивен ден. Минимален брой охранители на смяна – 1 бр. Минимален брой охранители за поста – 4 охранители. Осъществяват денонощна физическа охрана, осигуряват контролно-пропускателния режим, извършва проверка на обемисти багажи, носи службата с униформа, радиостанция и детектор.

               2. ПОСТ № 2 – ВХОД ЗА ПРИЕМ КЪМ „СПЕШЕН СЕКТОР”

               Носи службата 24 часа. Минимален брой охранители – 1 бр. на смяна, необходим брой охранители за поста – 4 бр. Осъществяват физическа охрана, контролно-пропускателен режим, проверка на обемисти багажи. Сигнализира органите на Второ РПУ при поява на джебчии и лица, представляващи  оперативен интерес.  Носи службата в  униформено облекло, радиостанция и детектор.
               3. ПОСТ № 3 – СПЕШЕН СЕКТОР

               Осъществява нощна физическа  охрана, контролно-пропускателен режим, проверка на обемисти багажи. Взаимодейства с органите на Второ РПУ. Поста е нощен, от 19.00 ч. до 07.00 часа. Минимален брой охранители – 1. Минимален брой охранители за поста - 2. Носи службата с униформено облекло и радиостанция.

              4. ПОСТ № 4 – ДНЕВЕН ОБХОД В ЛЕЧЕБНОТО ЗАВЕДЕНИЕ

              Работно време – 07.00 – 19.00 часа. Минимален брой охранители 1. Минимален брой охранители за поста 2. Осъществява физическа охрана по обходен маршрут, осигурява контролно – пропускателния режим и проверка на обемисти багажи. Носи службата в униформено облекло, с радиостанция. Без почивен ден.

              5. ПОСТ № 5 – НОЩЕН ОБХОД

               Работно време  - 19.00 – 07.00 часа. Минимален брой охранители – 1. Минимален брой охранители за поста 2. Осъщесвява  физическа охрана по обходен маршрут, осигурява контролно-пропускателния режим и проверка на обемисти багажи. Носи службата в униформено облекло, с радиостанция. Без почивен ден.

              6. ПОСТ № 6 
              Организация на движението и паркиране на МПС по северна асфалтова алея. Работно време от понеделник до петък – 07.00 ч – 16.00 ч. Брой охранитенли 2. Почиват – събота и неделя. Носят службата в униформено облекло, оборудвани  с радиостанции и паник – бутони.

             БАЗА 1 – БУЛ. „ВАСИЛ АПРИЛОВ” № 15 А
             7. ПОСТ № 7  РЕГИСТРАТУРА ДКЦ – (ОТДЕЛЕНИЕ „ОБРАЗНА ДИАГНОСТИКА”.
             Поста   е  нощен, 1 охранител на смяна.  Работно  време  –  19.00 – 07.00   часа,   в   събота  и  неделя – денонощен.  Носят службата с униформи, радиостанции и паник – бутон.

              8. ПОСТ № 8 – ДЕТСКА КЛИНИКА
             Работно време от 19.00 ч.  до 07.00 часа в Спешен кабинет на Детска клиника. Брой охранители 1. Общо за поста 2. Носи службата си с униформа, радиостанция и паник-бутон.

# Като опция, да се предложи ПОСТ № 9 – НОЩЕН ОБХОД НА БАЗА 1, oсъществяващ  координация  и взаимодействие с останалите денонощни постове и АТЦ – База 1. Брой  охранители – 1. Работно време – 19.00 – 07.00 часа. Брой охранители  за поста 2. Носи службата в униформено облекло, радиостанция и паник-бутон. – Евентуалното възлагане на този пост ще е съобразено с предвидената възможност в условията на поръчката и проекта на договор за изменение на договора на основание чл. 116, ал. 1, т. 1 от ЗОП 
             # Необходимо е да се предвиди ръководител на охранителните екипи, който да осъществява ръководство на постовете, координация и взаимодействие между тях и ръководството на лечебното заведение.

             # Екипировката на охранителите трябва да включва униформа с отличителни знаци, детектори за проверка, белезници и палки, средства за връзка.

             # Охранителите трябва добре да познават особеностите на обектите и обходните маршрути  в База 1 и База 2.
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