ПРОТОКОЛ  №1

Днес, 22.05.2015г. в 08:00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед №307 от 22.05.2015г. на изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, в състав: 
Председател: М. М. – Зам. - директор „АИВ” в УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД

Членове:
1. Т. В. – Гл. юрисконсулт и Н-к отдел „ПООП” 
2. инж. И.Р. – инженер медицинска техника

3. инж. Г. Д. – инженер в отдел „ООД“
4. Х. П. – специалист ОП в отдел „ПООП“
Поради отсъствие на инж. Г. Д. на негово място участие в работата на комисията взе резервният член Т. Г. - юрисконсулт.
На основание Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП Комисията пристъпи към отварянето, проверката и разглеждането на представените пликове с офертите в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и пускане в експлоатация на нова рентгенова тръба, съвместима за работа с ангиографски апарат Artis ZEE, Siemens”, открита с Решение №215/09.04.2015г. след като получи списъка с участниците и подадените оферти.

Комисията констатира, че за участие в процедурата оферта е представил един участник – „Соломед“ ООД, с вх. №4729/21.05.2015г.

 
Участникът е представил офертата си за участие в непрозрачен и запечатан плик -  надписан, получен и приет, съгласно изискванията на ЗОП. 


На публичната част от заседанието на Комисията не присъстваха представители на участниците.

На основание чл. 68, ал. 4 от ЗОП, Комисията отвори представения плик по чл. 57, ал. 1 от ЗОП, като се провери съответствието на съдържанието му с изискванията на чл. 57, ал. 2 от ЗОП.

При отваряне на плика с документите на „Соломед“ ООД се установи, че са налични три отделни запечатани плика, след което бяха положени подписи върху плик №3 на този участник. След отварянето на Плик №2 бяха положени подписи върху всички документи, съдържащи се в този плик. Комисията отвори плик №1 на този участник и едновременно с оповестяването на документите, съдържащи се в него провери съответствието им със списъка по чл. 56, ал. 1, т. 14 от ЗОП, като не бяха констатирани несъответствия.
След приключване на публичната част от заседанието Комисията реши да продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП в следващото си заседание.
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