ПРОТОКОЛ №3
Днес, 18.06.2015г. в 08:00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед №307 от 22.05.2015г. на изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, в състав: 
Председател: М. М. – Зам. - директор „АИВ” в УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД

Членове:
1. Т. В. – Гл. юрисконсулт и Н-к отдел „ПООП” 
2. инж. И. Р. – инженер медицинска техника

3. инж. Г. Д. – инженер в отдел „ООД“

4. Х. П. – специалист ОП в отдел „ПООП“
Комисията продължи работата си с отваряне, разглеждане и оценяване на ценовото предложение на участника „СОЛОМЕД” ООД в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка за „Доставка, монтаж и пускане в експлоатация на нова рентгенова тръба, съвместима за работа с ангиографски апарат Artis ZEE, Siemens”, открита с Решение №215/09.04.2015г.
В публичната част на заседанието на Комисията не присъства представител на участника.
На основание чл. 69а, ал. 2 от ЗОП, Комисията пристъпи към отварянето на плика с предлаганата цена на участника.
При разглеждането на ценовото предложение на участника, Комисията установи, че ценовото предложение е изготвено в съответствие с изискванията на възложителя и е подписано от законния представител на участника, като е предложена крайна цена 97 800,00 лв. без ДДС, съответно 117 360,00 лв. с ДДС; 

Предвид това, че е подадена само една оферта за участие в настоящата процедура и с оглед критерия за оценката на офертите – „най-ниска цена” Комисията класира участника „СОЛОМЕД” ООД на първо място.

С това Комисията приключи своята работа, като протоколът, след като бъде подписан от всички участници в комисията, следва да бъде предаден на Възложителя заедно с цялата документация.
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