ПРОТОКОЛ  №1

Днес, на 10.08.2016г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 553 от 10.08.2016 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, гр. Пловдив 
Членове: 
1. Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт;
2. инж. Срефан Калфов
Резервни членове:

1. Ивелина Кусева - юрисконсулт;

2. Христо Петков - специалист ОП;

3. Мария Дишева - сътрудник ЕП в отдел ПООП
 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 

 
Комисията е назначена от Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите по обществена поръчка с предмет „Предоставяне на услуги от служба по трудова медицина за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд на работниците или служителите на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД – Пловдив”, открита с Решение № 499 от 18.07.2016г.  


Поради отсъствие на Председателя на комисията Момчил Мавров - Зам.-директор „АИВ” на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, гр. Пловдив и Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, на тяхно място в комисията влязоха резервните членове Ивелина Кусева - юрисконсулт и Мария Дишева - сътрудник ЕП в отдел ПООП. Заседанието се ръководи от Ивелина Кусева - юрисконсулт.

I. Заседанието на комисията започна публично, съгласно чл. 54, ал.2 от ППЗОП. Не се явиха участници в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
При получаване на подписания протокол по чл. 48, ал. 6 ППЗОП, комисията констатира, че е постъпила само една оферта, а именно:
1. Оферта вх. № 7241 от 08.08.2016г., 15:26 ч. от „Трудова медицина Свети Георги” ЕООД;

Членовете на комисията подписаха декларации по чл.103, ал.2 от ЗОП.

II. Комисията пристъпи към отваряне на запечатаната непрозрачна опаковка (оферта), оповестяване на нейното съдържание и проверка за наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.
 
При отваряне на офертата на „Трудова медицина Свети Георги” ЕООД се установи, че е наличен отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Комисията оповести съдържанието на офертата, след което трима членове на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. 

 
С това публичната част на заседанието приключи, а комисията пристъпи към разглеждане на документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя.


1. По отношение на офертата на „Трудова медицина Свети Георги” ЕООД:
 
След разглеждане на документите от офертата комисията констатира, че участникът отговаря на минималните изисквания за икономическото и финансовото състояние на участниците, техническите възможности и квалификация, определени от възложителя, както и че същият е представил всички необходими документи по допустимост, посочени в раздел V, буква А на публикуваната Документация за участие в обществената поръчка. 
 
III. Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение на участника. 

Констатира се, че техническото предложение отговаря на изискванията на възложителя относно зададените конкретни параметри на услугата и изисквания за изпълнението в техническото задание.  

Комисията определи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовото предложение на допуснатия участник на 15.08.2016 г. от 08:15ч. За деня, часа и мястото на отваряне на ценовите оферти участници следва да бъдат уведомени в профила на купувача, в електронното досие на поръчката 2 работни дни преди заседанието, съгласно чл. 57, ал.3 от ППЗОП. 
 Съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъства участника в процедурата или негов упълномощен представител, както и представители на средствата за масово осведомяван
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