ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 04.10.2016г. в 08.15 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 643 от 27.09.2016 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, гр. Пловдив 
Членове: 

1. Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт;

2. инж. Иван Русев - инженер медицинска техника ;

3. Ивелина Кусева - юрисконсулт

Резервни членове:

1.Теодор Пещерски - технически сътрудник в отдел „ПООП“;

2. Христо Петков - специалист ОП;

3. Мария Дишева - сътрудник ЕП в отдел ПООП
 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график, в съответствие с насрочването на заседанието от комисията, направено в предходното заседание. 
 
Комисията продължи работата си по обществена поръчка с предмет „Доставка на ехографски апарат за нуждите на Клиника по Гастроентерология в УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД“, открита с Решение № 592 от 31.08.2016г.  

На заседанието следва да бъде отворен плик с предложената цена на единственият подал оферта участник „МЕДИМАГ” ЕООД. Съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена има право да присъства участникът в процедурата или негов упълномощен представител, както и представители на средствата за масово осведомяване. Такива не се явиха. 

Комисията пристъпи към отварянето на плика „Пердлагани ценови параметри“ на единственият подал оферта участник „МЕДИМАГ” ЕООД. Предложената цена за изпълнението на поръчката е 118 320 лв. с ДДС /сто и осемнадесет хиляди триста и двадесет лева с вкл. ДДС/, като в  тази цена са включени: стойността за изпълнение предмета на поръчката, в това число стойността на доставка на фабрично нов ехографски апарат, монтажни работи, обучение на персонала, както и гаранционно сервизно обслужване до краен получател.
Комисията пристъпи към оценка по ценовия показател (К1) и към формиране на комплексна оценка, съгласно методиката на поръчката. Резултатите са следните:

Предвид факта, че е постъпила само една оферта, по ценовия показател К1 - Цена за изпълнение на поръчката, участникът „МЕДИМАГ“ ЕООД получава 50 точки. 
По показателя (К2 - Технически преимущества), участникът „МЕДИМАГ“ ЕООД получава 50 точки. 
Комплексната оценка, която получава участникът (К1 + К2) е 100 точки.

Комисията класира единственият подал оферта и допуснат до класиране участник „МЕДИМАГ” ЕООД.

С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, както и протоколът по чл. 60 от ППЗОП, ще бъдат предадени на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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