ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 28.11.2016г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 654 от 30.09.2016 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
 
Председател: Момчил Мавров – Зам.-директор „АИВ” и членове: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт, Илия Лалов – Главен енергетик, Иван Писков – Началник „ПОЦ” и Мария Дишева – Специалист обществени поръчки в отдел „ПООП”. Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 
 
Поради отсъствието на г-н Момчил Мавров и г-н Иван Писков, същите бяха заменен от резервните членове Красимир Манолов – Организатор „МТБ” и Ивелина Кусева – юрисконсулт. Заседанието се председателстваше от г-н Тенчо Василев - Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт.
 
Комисията е назначена от Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите по обществена поръчка с предмет „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД – гр. Пловдив”, открита с Решение № 582 от 25.07.2016г.  

 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график, в съответствие с насрочването на заседанието от комисията, направено в предходното заседание. 

 
На заседанието следва да бъдат отворени пликовете с предложените цени на допуснатите участниците. Съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, при отварянето на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. В заседанието взе участие г-н Кристиан Куманов – представител на участника „Мост енерджи” АД. 

Комисията пристъпи към отварянето на пликовете и оповестяване на предложените цени. Предложените цени за изпълнение на поръчката са следните:

 1. „Кей Ар Джи” ЕООД : 64.45 лв. *
 2. „Енерджи МТ” ЕАД : 64.5 лв.

 3. „Мост Енерджи” АД : 64.81 лв.

 4. „Енерджи Маркет” АД: 65.23 лв.

 5. „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД: 66.76 лв.

 6. „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД: 69.6 лв.

 7. „Хидроенерджи Груп” ООД: 75.95 лв.

* цените са без ДДС

След оповестяването външният представител напусна заседанието, а комисията продължи работа при закрити врати. 

 
Комисията пристъпи към оценка на офертите. Критерият за оценка е най-ниска цена, съгласно чл. 70, ал. 2, т. 1 от ЗОП.

Като приложи критерия за оценка, комисията формира следното класиране:
 1. „Кей Ар Джи” ЕООД;
 2. „Енерджи МТ” ЕАД;

 3. „Мост Енерджи” АД;

 4. „Енерджи Маркет” АД;

 5. „ЧЕЗ Трейд България” ЕАД;

 6. „ЕВН Трейдинг Саут Ийст Юръп” ЕАД;

 7. „Хидроенерджи Груп” ООД.
С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, както и доклада по чл. 60 от ППЗОП, ще бъдат предадени на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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