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УТВЪРЖДАВАМ: 

Проф.д-р Карен Джамбазов, д.м. /п/ 
Изпълнителен директор на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД

ПРОТОКОЛ 


Днес 12.01.2015г. в административната сграда на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив с адрес: гр.Пловдив, бул. "Пещерско шосе" № 66, в изпълнение на Заповед № 722/ 25.11.2014г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД. град Пловдив и на основание чл. 101г, ал. 3 от ЗОП, Комисията, съставена от определените от Възложителя длъжностни лица – М.М. - Зам.-директор "АИВ" на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, Д. С. - Нач.отдел "УЧР", Т. В.  - Главен юрисконсулт и началник отдел "ПООП", д-р К. Я. - Председател СО на ФСЗ - КНСБ, д-р Д.С.  - Председател на МРС "Подкрепа" и д-р Л. Ч.  - Председател ИС - СМС към АДС, продължи с разглеждането на оферта с Вх.№ 13709/ 05.12.2014г. на участника "Дженерали животозастраховане" АД за определяне на изпълнител на обществена поръчка с предмет "Сключване на групова рискова застраховка "Живот" на 2685 работници и служители на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив". 

С протокол № 1 Комисията е указала на участника "Дженерали Животозастраховане" АД да представи уточнения на Техническото си предложения по следните въпроси: 


1. При предявяване на иск за обезщетение във връзка със заболяване, различно от описаните в т.8 от Техническото предложение или във връзка с настъпила злополука от застраховано лице, което към момента на сключване на застрахователния договор е с установен процент нетрудоспособност над 50%, дължи ли му се обезщетение за новото заболяване или новонастъпилата злополука. 


2. Попадат ли лицата с установена нерудоспособност над 50% попадат в условията на застраховане. 


3. Изискване на изрично потвърждение по въпроса дали непосочването на отстъпки/бонуси по т.15 от Техническото задание в офертата на участника означава, че такива отстъпки/ бонуси не се предвиждат. 

С писмо с Вх.№ 14359/ 30.12.2014г участникът "Дженерали животозастраховане" АД е представил пояснение по горепосочените въпроси, като е потвърдил непредвиждането на отстъпки/бонуси в съответствие с т.15 от Техническото задание на Възложителя. 


По въпросите, свързани със застраховането на лицата с трайно установена нетрудоспособност над 50%, участникът изрично е уточнил, че съгласно офертата му  посочената група лица не се включват в групата на застрахованите лица, в съответствие с което и при настъпило последващо застрахователно събитие на същите не се дължи изплащане на претенция. 

От извършена справка за работниците/служителите на Възложителя с установена нетрудоспособност над 50%, е видно, че броят на същите към 01.12.2014г. е 210 души. Предвид големият брой служители на Възложителя, които биха останали без рискова застраховка "Живот" Комисията намира, че не е целесъобразно сключването на договор за застраховка с посочените условия. Предвид липсата на други кандидати Комисията предлага на Възложителя да прекрати обществената поръчка с предмет "Сключване на групова рискова застраховка "Живот" на 2685 работници и служители на УМБАЛ "Свети Георги" ЕАД, град Пловдив". 


Протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, ще бъде представен на Възложителя, ведно с цялата документация на обществената поръчка. 


Комисия: 


М. М. - Зам.-директор "АИВ" /п/ 

Д . С.  - Нач.отдел "УЧР"       /п/ 

Т. В.  - Гл.юрисконсулт и Нач.отдел "ПООП" /п/ 

Д-р К. Я.  - Председател СО на ФСЗ - КНСБ  /п/ 

Д-р Д.С.  - Председател МРС "Подкрепа" /п/ 

Д-р Л.Ч.  - Председател ИС - СМС към АДС /п/ 
УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА 


ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ „СВЕТИ ГЕОРГИ” ЕАД 
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