ПРОТОКОЛ  №2

Днес, на 21.01.2019г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед № 03 от 03.01.2019 г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети Георги” ЕАД, определена в състав: 
 
Председател: Тенчо Василев – Началник отдел „ПООП” и главен юрисконсулт и членове: Йордан Жилков – Началник „МТ” и Владимира Костова – юрисконсулт.

 
Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определен от него график. 

 
Комисията е назначена от Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите по процедура за възлагане на обществена поръчка с „Доставка, внедряване и гаранционно обслужване на нова верификационна и онкологична информационна система в Клиника по лъчева терапия на УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД”, открита с Решение № 907 от 23.11.2018г.
 
I. На настоящото заседание следва да се отворят ценовите предложения на допуснатите до настоящия етап участници, за което на 16.01.2019г. е била публикувана покана изх. № 158 / 16.01.2019г. в профила на купувача на възложителя, в електронното досие на настоящата процедура. Заседанието на комисията започна публично и в заседанието се включи следния външен представител – Ивелина Иванова, представител на „Варинак България” ЕООД, с представено надлежно пълномощно. 

Председателят на комисията прочете класирането на допуснатите участници по неценовите показатели от методиката за оценка, след което пристъпи към отваряне и оповестяване на предложените цени от участниците. 

Предложените цени са, както следва:


1. „Соломед” ЕООД – Пловдив – 266 750 лв. без ДДС или 320 100 лв. с ДДС.
2. „Варинак България” ЕООД – 270 500 лв. без ДДС или 324 600 лв. с ДДС.
С това публичната част от заседанието приключи, външният представител напусна заседанието, а комисията продължи работата си по разглеждане и оценка на офертите. 
II. При разглеждане на ценовите предложения комисията установи, че същите са съставени според изискванията на възложителя, предвид което и двамата участници се допускат до оценяване. 
Съгласно методиката на процедурата, оценката по ценовия показател К1 се формира по формулата:

 
Минимално предложена цена 

К1 =  -----------------------------------------  х  80 т.
 
Предложена цена от участника
По този начин комисията формира следното класиране на участниците по показателя К1:

1. „Соломед” ЕООД – Пловдив – 80 т.
2. „Варинак България” ЕООД – 78.89 т.
Комисията пристъпи към формиране на комплексната оценка и окончателното класиране на участници. Съгласно методиката на процедурата, комплексната оценка се формира като сбор от оценките по всички показатели (К = К1 + К2+К3).
По този начин комисията формира комплексната оценка и класира участниците, както следва:

1. „Соломед” ЕООД – Пловдив – 100 т.
2. „Варинак България” ЕООД – 98.90 т.

С това заседанието приключи, като протоколът, след като бъде съставен и подписан от всички членове, както и докладът по чл. 60 от ППЗОП, ще бъдат предадени на възложителя, заедно с цялата документация на процедурата.
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